
 

 

 

  Questão 57 

  

 

RESOLUÇÃO 

ALTERNATIVA D 

Temos que: 

{
𝑎 ⋅ 02 + 𝑏 ⋅ 0 + 𝑐 = −4 
𝑎 ⋅ 22 + 𝑏 ⋅ 2 + 𝑐 = −1

𝑎 ⋅ (−2)2 + 𝑏 ⋅ (−2) + 𝑐 = 5
⇔ {

𝑐 = −4
4𝑎 + 2𝑏 + 𝑐 = −1
4𝑎 − 2𝑏 + 𝑐 = 5

 

Substituindo o valor de 𝑐 nas outras duas equações, e reordenando: 

{
4𝑎 + 2𝑏 = 3
4𝑎 − 2𝑏 = 9

𝑐 = −4

 

Somando as duas primeiras agora, vem que: 

8𝑎 = 12 ⟺ 𝑎 =
12

8
=

3

2
 

Substituindo na primeira equação: 

4 ⋅
3

2
+ 2𝑏 = 3 ⟺ 𝑏 = −

3

2
 

Portanto: 

𝑎 ⋅ 𝑏 ⋅ 𝑐 =
3

2
⋅ (−

3

2
) ⋅ (−4) = 9  
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